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Bamaua 1. Ilokaxkure, uro TOXKIAecTBeHHOEe oroOpaxkenne RP" — RP", nayke m3MeHUB Ha Bcex
KJIETKaX Pa3sMepHOCTH > 1, HeJIb3s IPOJIOJIZKHATE JI0 oTobpaskenns RP" T — RP™.

VYkazaHue: paCCMOTPUTE UHIYIIMPOBAHHOE OTOOparkKeHHe B KOJIBIIAX KOIOMOJIOTHM.

Bamaga 2. a) Beraucinre npernsitcTBre K MPOIOIXKEHIIO TOXK IECTBEHHOIO 0TOOPAKEHUST CP! — CP!
10 oro6pazxkennss CP? — CP*.

6) Beraucanre npensTcTBHe K MPOJOJIZKEHUIO 0TOOPAKEHNUST RP? — S?, crsruBaomniero 1-ocTos, 10
oroGpazkernns RP? — 52,

B) Berumcsimre npensarcTBre K MPOJOJIKEHIIO 0TOOPAKEHNUST RP? — S%, crsruBaromniero 2-0cToB, J10
otobpaxenns RP* — S5

Bagaga 3. /lano oroGpaxenne sk(S? x S?) = §2Vv S? — CP™, rie obe KOMIIOHEHTbI GyKeTa, TOKIe-
CTBEHHO 0TOOpazkatorcs B sk’ (CP*). Boruuciure mpensTcTBIE K MPOIOIKEHIIO 9TOTO0 0TOOPAYKEHNUST
Ha 9eTBIPEXMEpHYI0 KJIeTKy S2 x S2.

Bama4da 4. Beruncaure nepsoe MpensTeTBiue K TOMOTOIHOCTH CJIEYIONIUX Hap OTOOparkKeHuit:
a) roxkaecteerHoe otobpaxkenne RP" — RP" u oro6parkeHnue B TOUKY;
6) ToxecrBennoe orobpazxkenne SO(3) — SO(3) u orobparkeHue BO3BEJICHNs B KBaJIPAT;

B) TOXKJecTBeHHOE oToOpaxkenue SU(2) — SU(2) u orobpazkeHne BO3BEJICHNs B KBaJIpar.

Bamaua 5. [Iycte M — KoMIIaKTHOE CBA3HOE TPEXMEPHOE MHOT0ooOpa3ue, a Y — CBA3HBIN KJIEeTOIHBIH
KoMIuTeKe, npuiaéM mo(Y') = 0. [Tokaxkure, ato moboit romomopdusm (M) — m1(Y) peamusyerca
HEKOTOPBIM HEIPEPBIBHBIM oToOpaxkenunem M — Y.

Bagaua 6. [Toxaxure, uro ecm m;(Y) = 0 upu i > n, To moboe orobpazkenue sk" T (X) — Y mpo-
JozKaeTest 10 orobpaxkenns X — Y, HpudéM eJInHCTBEHHBIM 06pPa30M ¢ TOYHOCTBHIO JIO TOMOTOITHH.

Bapgaua 7. Oupenenmm “dynmameHTan bHbl Kjiace” Fx OTHOCBA3ZHOTO MPOCTpaHCTBa X Kak Iep-
BOE TIPENSITCTBHE K TOMOTOITHOCTH TOKJIECTBEHHOTO oToOpaxkeuusd X — X U 0TOOpazKeHUsi B TOUKY.
[Tokarkure, 9TO0 DyHIAMEHTAJBHBII KJIACC TOMOTONMYECKN WHBAPUAHTEH, T.e€. JTI00as TOMOTOIIYe-
ckag dKkBUBasieHTHOCTL X — X' mepeBomut Fy: B Fx (B 9acTHOCTH, OH He 3aBHCUT OT KJIETOYHOTO
pasoueHust).

Bagaua 8*. Ilycts X oanoceasno, u H'(X;G) = 0 aua seex rpynn G u Beex i > n. [TocTpoiire
orobpazkernue f : X — X u romoronuio F: X x [0,1] — X co ciremyoomumu cBoiicTBaMMU:

1) £(X) C sk"(X)

2) f(x) =z npu z € sk" (X))

3) F(z,0) = f(z), F(z,1) ==

4) F(x,t) = 2 npn z € sk"2(X)
(Takum obpasom, X romoronuuecku perparupyercst Ha sk’ (X). OueBugno, BepHo u obparnoe: ecsm Idy
TOMOTOITHO HeKoTopoit Kommozumun X — Y — X, riae dimY < n, to HY(X;G) = 0 npu i > n u Beex G.)



